


ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 19 DE MARÇO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.
1ª SECRETÁRIA INTERINA: _______________________________________________________
                                             CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 14 DE MARÇO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 12 DE MARÇO DE 2024 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA INTERINA PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2024 DA AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES; DA MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 16/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS E DO PROJETO DE LEI Nº 03/2024 QUE DISPÕE SOBRE O PROTOCOLO DE SEGURANÇA PARA PREVENÇÃO E IDENTIFICAÇÃO DA PRÁTICA DE ATOS QUE ATENTEM CONTRA A LIBERDADE SEXUAL DA MULHER EM LOCAIS DE LAZER E OUTROS ESTABELECIMENTOS DESTINADOS AO ENTRETENIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR JONATAS SOARES. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E ENALTECE OS FESTEJOS ALUSIVOS AO NOVENÁRIO DE SÃO JOSÉ E RECEPITIVIDADE DOS MORADORES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA FALA REFERENTE A APRESENTAÇÃO OU NÃO DA BANDA NO CARNAVAL, QUESTIONA O FUNCIONAMENTO DA CASA DA CULTURA, A QUANTIDADE DE ALUGUÉIS DE ANEXOS PARA A SECRETARÍA, COMENTA SOBRE OS RELATÓRIOS ENVIADOS PARA O RECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO REFERENTE AO QUE CONSTATOU NAS VISITAS QUE FEZ AS INSTITUIÇÕES E LAMENTA QUE OS PROFESSORES DO MUNICÍPIO ESTEJAM SENDO PREJUDICADOS POR NÃO TEREM SEUS REAJUSTES SALARIAIS SENDO ATUALIZADOS DEVIDAMENTE. NÃO HAVENDO INSCRITO A SENHORA PRESIDENTA INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E PASSA A PRESIDENCIA PARA A 1ª SECRETÁRIA INTERINA. A PRESIDENTE INTERINA CONVIDA A VEREADORA MARIA APARECIDA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 14/2024. A MESMA JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 14/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E PASSA A PRESIDENCIA PARA A VICE PRESIDENTE MARIA APARECIDA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 15/2024. O MESMO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 15/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2024EM FACE DO FALECIMENTO DO EX VEREADOR JOSÉ CLAUDIO SOARES DE FREITAS, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM E GERSON FELIX LAMENTAM O FALECIMENTO DO EX VEREADOR SR CLAUDIO. A PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DO PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 04/2024 EM FACE DO FALECIMENTO DO JOVEM ANCELMO ARAÚJO DA CRUZ, DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX. O VEREADOR GERSON LAMENTA A MORTE DE SEU PRIMO ANCELMO. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 42/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA SEU AMIGO LUCAS E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA PARA AS MULHERES. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A POL´TICA DO MUNICÍPIO QUE JÁ ESTA COMEÇANDO E SOLICITA QUE HAJA RESPEITO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE AS LOCALIDADES QUE SOLICITOU INSTALAÇÃO DE ÁGUA OU POÇOS ARTESIANOS. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 19 DE MARÇO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 14 DE MARÇO DE 2024.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________________
                 CLAUDIANE MELO DE SANTANA.
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